Frauen EM 2025 > "Spezielle RHEINFALL-FUSSBALL-WILLKOMMENS Aktion" - Eine eindrucksvolle Eröffnungsinszenierung mit/für den Mädchen- und Frauenfußball – mit…

[bookmark: m_6594743900955430858_m_-821383028829832]4 wertvollen BOTSCHAFTEN - der "Brücke via Sport zur Kunst+Kultur" am Rheinfall :
1. HERZLIGG WILLKOMME ZUR FRAUEN-EM 2025             en Suisse / in Svizzera / i dä Schwiiz / en Svizra 
2. DIALOGUE – please! 
3. RESPECT - give it to get it! 
4. "Kick it, girls!"  ELVIRA HERZOG, Schweizer Nationaltorhüterin & Botschafterin für dieses Projekt.
= Das Selbstvertrauen und Selbstbewusstsein der Mädchen für den Sport, für den Fußball zu stärken!

Idee > 100 Mädchen mit 100 Fußbällen an 3 Rheinfallorten mit 3 Aktionen -  auf das Netzvinyl-Fußballfeld (17mx24m!) – am Energieort RHEINFALL…!

Ablauf > Medienpräsente Mädchenfussball-Inszenierung (Choreografie) am RHEINFALL.
START > Dienstag, 24. Juni ab ca. 18h auf der Rheinfallwiese (mit der Skulptur) beim Laufenareal (Neuhausen am Rheinfall) bis ca. 20.15h.


Frauen EM 2025   > " Spezielle  RHEINFALL - FUSSBALL - WILLKOMMENS Aktion"   -   Eine  eindrucksvolle   Eröffnungsinszenierung   mit/ für den Mädchen -   und  Frauenfußball   –   mit …     4 w ertvolle n   BOTSCHAFTEN  -   der  "Brücke via Sport zur  Kunst+Kultur"   am Rheinfall   :   1.  HERZLIGG WILLKOMME ZUR FRAUEN - EM 2025                en Suisse   / in Svizzera   / i dä Schwiiz / en Svizra    2.  DIALOGUE  –   please!    3. RESPECT  -   give it to get it!    4.  "Kick it, girls!"     ELVIRA HERZOG, Schweizer  Nationaltorhüterin   &  Botsch afterin für dieses Proje kt.   = Das Selbstvertrauen und Selbstbewusstsein der  Mädchen   für den Sport, für den  Fußball   zu stärken!     Idee >  100 Mädchen  mit  100  Fußbälle n an 3  Rheinfallo rten mit 3  Aktionen  -     auf das Netzvinyl - Fußballfeld   ( 17mx24 m!)  –   am  Energie ort  RHEINFALL …!     Ablauf >   Medienpräsente Mädchen f ussball - Insz enierung   (Choreografie)   am RHEINFALL .   START >   Di enstag , 24.  Jun i   a b ca. 18 h   au f der Rheinfallwiese   (mit der  Sku lptur)   beim Laufenareal  (N euhausen am Rheinfall)   b is ca. 20.15h .    

